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פתרו את המשוואה   .ב
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  1.5שאלה 
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  1.6שאלה 
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  1.7שאלה 
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  1.8שאלה 
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1,2a:פתרון יחיד ≠.  

2a: כשאין פתרון 1נקבל מהמשוואה השלישית סתירה ( = 2 30 0 3x x x+ + ולכן במצב זה אין ) =

  פתרון.
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או אם נחליף את השורות השנייה  
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וברור שישנם אינסוף פתרונות. המשתנה   

משתנים מובילים (בצורה המדורגת הם המשתנים  הראשונים בשורות  3x- ו 1xכי   2xהחופשי הוא 

2xהראשונה והשנייה כך שהמקדמים שלהם אינם אפסים ) אם נציב  t=  נקבל שאוסף הפתרונות

)הוא מהצורה  ){ }1, , 3 |t t R− ∈.  
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0 1 1a a a≠ ∧ ≠ ∧ ≠  יש פתרון יחיד. −

1aתשובה סופית לסעיף ב': עבור  • 1aאין פתרון; עבור  = = יש אינסוף פתרונות; עבור  −

1 1a a≠ ∧ ≠  יש פתרון יחיד. −

 


